



## 自治区党委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神 研究部署疫情防控和中央生态环保督察反馈意见整改等工作

马兴瑞主持会议

▲02版▼

## 自治区各级党政主要领导应急管理专题培训会召开

# 深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述 树牢底线思维压紧压实责任扎实做好新疆安全生产工作

马兴瑞出席并讲话 艾尔肯·吐尼亚孜主持 黄玉治作专题报告 李邑飞张春林出席

强信心 起好步 开新局

春耕备耕忙 不负好时光

## 昌吉州全力打好春耕生产“第一仗”

03版



2月23日,昌吉市二六工镇红星村渔之源南北垂钓馆,钓鱼爱好者在垂钓。

渔之源南北垂钓馆投资400万元,占地2400平方米,是昌吉市最大的室内垂钓馆,吸引了乌昌地区的钓鱼爱好者纷纷前来享受冬季垂钓的乐趣,每周接待游客700人次。

本报记者 何龙 摄

## 今日评点

### 营造崇尚企业家的社会环境

◆ 昌平

2月17日,昌吉州工业强州推进大会召开。昌吉州党委、政府向广大企业家朋友郑重承诺,在昌吉州,凡是我们在招商引资过程中依法依规作出的承诺,都会予以兑现;凡是区、州党委、政府出台的惠企纾困政策,都会认真落实;凡是发达地区行之有效、符合我州实际的措施方法,都会探索试行,让广大企业家真正心无旁骛、放开手脚、大展宏图!这是昌吉州党委、政府打造最优的营商环境,营造崇尚企业家的社会环境,推进经济高质量发展的信心和决心。

营造崇尚企业家的社会环境,要像尊重老师一样尊重企业家,像尊重科学家一样尊重企业家,让尊重企业家成为广大干群的共识。让企业家政治上更有地位,经济上得实惠,生活上受关怀,社会上受尊重,法律上受保护。在昌吉州工业强州推进大会上,肩披火红绶带的企业代表和县市代表接受了集体表彰,现场共兑现专项资金1110万元,这是昌吉州党委、政府对崇尚企业家的最好行动。

营造崇尚企业家的社会环境,要不断优化政策环境,用足用活鼓励扶持企业的各项政策,最大限度地放宽放活,创造有利于企业生存和发展的环境。要致力于打造优质服务环境,甘做“店小二”,让企业家放开手脚、甩开膀子干事。“企业就是我们的掌上明珠,企业再小的事,也是党委、政府的大事。”各级党委、政府要牢固树立发展工业理念,坚持一张蓝图绘到底,重视企业家、服务企业,帮助企业发展。要聚焦企业发展中遇到的难点、堵点、痛点,为企业纾困解难。以“店小二”精神贴近服务,围绕企业复工达产、减税降费政策落实、金融支持政策落实等方面问需于企,“清单式”协调督促职能部门解决问题。我们要用干部的辛苦指数换取企业发展的满意指数,进一步提振企业信心,激发企业潜能,助推全州经济实现高质量发展。

企业是高质量发展的基石,企业是推动高质量发展的主力军。要努力营造亲商、爱商、尊商、重商的浓厚氛围,让服务更有速度、更有质量、更有温度,加快把我州打造成为开放的高地、政策的洼地、投资创业的首选地。